Stadt Bergisch Gladbach

Die Bürgermeisterin

Federführender Fachbereich	Drucksachen-Nr.
Betrieb städtischer sozialer Einrichtung	376/2001
	X Öffentlich
	Nicht öffentlich

Beschlussvorlage

Beratungsfolge ♥	Sitzungsdatum	Art der Behandlung (Beratung, Entscheidung)
Ausschuss für Bildung, Kultur, Schule und Sport	12.06.2001	Beratung
Rat	03.07.2001	Entscheidung

Tagesordnungspunkt

Änderung des Namens "Stadt- und Kreisbücherei Bergisch Gladbach" in "Stadtbücherei Bergisch Gladbach"

Beschlussvorschlag

Der Rat möge beschließen:

Der Änderung des Namens von "Stadt- und Kreisbücherei Bergisch Gladbach" in "Stadtbücherei Bergisch Gladbach" wird zugestimmt.

Sachdarstellung / Begründung

Die Stadt- und Kreisbücherei hat bis zum 31.12.2000 die Funktion einer Mittelpunktbibliothek für den Rheinisch Bergischen Kreis wahrgenommen. Die Inanspruchnahme wurde durch die kreisangehörigen Gemeinden bis zum Jahr 2000 per Vertrag wahrgenommen und zum 31.12.2000 gekündigt.

Da die Bücherei die Funktion einer Kreisbücherei nicht mehr ausübt und von den kreisangehörigen Gemeinden keine finanzielle Unterstützung erhält, möchte sie ihre Bezeichnung ab 2001 in Stadtbücherei ändern.

Der Ausschuss wird gebeten der Namensänderung zuzustimmen und dem Rat zur Entscheidung vorzulegen.